

网事·搜索

@非常网闻

女网友一封大胆的求婚公开信通过网友“手手相传”，近日在网上火了起来。24日，被逆袭的男主角赶到西湖断桥边深情告白——

你已长发及腰 我今娶你正好

过程 > 那一秒，她突然心动了

去年春天，李燕华到江苏连云港某银行从事文秘工作，海伟则留在山东工作。二人虽不能经常见面，却依旧保持联系。有一次，李燕华到济南游玩，和海伟约在徐州火车站见面。海伟的打扮和言谈举止，都透着一股成熟的韵味。李燕华说：“就在那一秒，我突然心动了。”

李燕华说，她有时候觉得自己狠心，让海伟等了这么久，因此，她想通过这次公开求婚，把这几年来自己获得的所有关爱、体贴、照顾，全部回报给海伟，让他“感受一下被追的感觉”。

结局 > 断桥边有情人定终身

24日下午，杭州西湖断桥边游人如织，但不同于往常被湖光山色吸引而至，今天这里的许多人还怀着一分期待。13时50分，李燕华现身断桥边。她说，她没有告诉海伟今天的“断桥之约”，但相信他已通过网络知晓。

14时，约定的时间到了，海伟却没有出现。此时，老天爷“调皮”地降下一场大雨，似乎想重现许仙和白娘子断桥相会的场景。

14时17分，男主角海伟终于现身，他单膝下跪献上玫瑰，向李燕华深情告白：“今天风雨太大，对不起我迟到了，请你原谅我。以后不管多大的风雨，我都会陪你一直走下去，嫁给我吧！”

李燕华眼含泪花，激动地点头应允。海伟掏出事先准备好的求婚戒指，一脸幸福地为她戴上。

(本报综合)

缘起 > 海伟，咱们结婚吧

21日晚，江苏网友“171女孩”通过某微信公众号发出求婚公开信，让整个网络沸腾了，很多网友拼命点赞：“女生向男生求婚?!”“好有勇气的女生。”

“171女孩”叫李燕华，今年26岁，身高171厘米。她说：“海伟追了我4年，照顾了我4年，这就当我给他的回报吧。”原来，她和男友都是山东人，在山东同一所大学就读。大二时，他俩认识了。李燕华是海伟的初恋情人，为了她，他付出了真心。“他说，除非我结婚，否则他会一直等我。”



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@微言微语

■“虽然我的长相一般，但做广告的也不能这么直接啊!”

——近日，网友“孤独的小白羊”在微博上吐槽：自从他用自已的照片当微信头像后，很多整容医生和整容医院的官方微信加他为好友，甚至向他发送整形广告，让他不堪其扰。

■“‘起床困难户’，你们有救啦!”

——冬天，你是“起床困难户”吗？目前全国几十所高校成立了以激励起床为目的的组织。吉林大学，每天前100名起床的学生可获得免费豆浆；北京邮电大学，在姓名保密的情况下，男生、女生会被随机配对叫对方起床…… (宗和)

相关链接

求婚公开信

海伟：

我要向你求婚，你接招吧!

你一直追问，为什么我拒绝了你整整4年，又突然转变主意接受你？因为那一刻，我第一次对你有了心动的感觉。

我是你的初恋情人，你一直都那么爱我，让我感觉活在蜜罐里。

一直都是你在追我，这一次让你感受一下被追的感觉，星期天下午2点，我在西湖断桥边等你，我要大声告诉你，海伟，咱们结婚吧!

燕华
11月21日

@网络新词



(资料图片)

手机出轨

手机出轨是指情侣因另一半关心手机超过关心自己而出轨。不知不觉间，智能手机已经成为最能影响情侣关系的“无敌小三”，这种现象在年轻人组成的家庭里表现得尤为突出。记住手机只是一个工具，而亲人和爱人则是陪伴你一生的人。

(据互动百科网)

@民生跑调

你是哪种人

聪明人会说，精明人会听，高明人会问。

聪明人看得懂，精明人看得准，高明人看得透。

聪明人等待机会，精明人抓住机会，高明人创造机会。

聪明人争取，精明人智取，高明人舍取。

聪明人计算，精明人算计，高明人设计。

聪明人能正确展示自己的聪明，精明人急于表现自己的聪明，高明人善于掩饰自己的聪明。

聪明人能顺势而为，精明人能借势而为，高明人能造势而为。

聪明人知其然，精明人知其然知其所以然，高明人知其所以然知其所以然。

(据新浪微博)

@网络趣图

影子留念 如此美好

看到名胜古迹上被某些不文明游客刻上名字或“到此一游”等字样，讲文明的网友特别痛心。近日，一些网友发明的“影子留念”方法堪称绝佳创意。

网友“拍得乐”是一个热衷于拍摄影子的摄影达人，经常游荡在景区和街头，“我最喜欢把影子和景区拍到一起，这多好，比在古建筑上甚至树上乱刻乱画好多了”。

(据扬子晚报网)

